

На основу члана 9. Одлуке о оснивању буџетског фонда за пољопривреду и рурални развој општине Кањижа („Службени лист Кањижа“, бр. 9/14) и Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Кањижа за 2015. годину, („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 9/2015) Комисија за доделу средстава за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење пријава за доделу бесповратних средстава за субвенционисање органске производње у пољопривредним газдинствима у 2015. години

Овим јавним позивом финансира се: економске активности у смислу покривања трошкова сертификације органске производње – у висини од 100% износа трошкова сертификације и контроле, а највише до 200.000 динара по подносиоцу пријаве, а за процедуру конверзије прихватају се трошкови контроле у висини од 80% износа контроле и изласка контролора на терен, узорковања тла и осталих трошкова који се појављују приликом периода конверзије, а највише до 30.000 динара по подносиоцу пријаве.

Право и услови учешћа на јавном позиву имају:

- физичко лице - носилац активног пољопривредног газдинстава које је уписано у Регистар код Управе за трезор - Филијала Суботица - Експозитура Кањижа у складу са Правилником о упису у регистар пољопривредних газдинстава и обнови регистрације, као и о условима за пасиван статус пољопривредног газдинства („Службеном гласнику Републике Србије”, бр. 17/13), које је регистровано као органски произвођач, односно произвођач који је ступио у период конверзије.

Потребна документација:

- 1) образац пријаве
- 2) фотокопија потврде о активном статусу пољопривредног газдинства
- 3) фотокопија Извода из регистра пољопривредних газдинстава - Подаци о пољопривредном газдинству (друга и трећа страна) из Управе за трезор - Експозитура Кањижа,
- 4) фотокопија личне карте или одштампани подаци са личне карте
- 5) фотокопија броја текућег рачуна (картица или уговор са банком, итд.).
- 6) потписана изјава да не постоји захтев за исто улагање код других јавних фондова
- 7) фотокопија рачуна о плаћеним трошковима сертификације и контроле, односно трошковима контроле конверзије и фотокопија уговора о вршењу контроле конверзије
- 8) потврда о измиренем порезу на имовину не старији од 30 дана (Служба за локалну пореску администрацију Општинске управе општине Кањижа)

Начин подношења пријава: образац „Пријава на јавни позив“ може се преузети у Општинској управи општине Кањижа канцеларија број 24. Пријаву на јавни позив, са свом потребном документацијом доставити или путем поште на адресу: **БУЏЕТСКИ ФОНД ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ И РУРАЛНИ РАЗВОЈ ОПШТИНЕ КАЊИЖА, 24420 Кањижа, Главни трг бр. 1.,** са назнаком „ПРИЈАВА ЗА СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ ОРГАНСКЕ ПРОИЗВОДЊЕ У ПОЉОПРИВРЕДНИМ ГАЗДИНСТВИМА“ или лично у Општинској управи општине Кањижа код Услужни центар канцеларија бр. 2, шалтер бр. 7.

Јавни позив и образац пријаве су доступни и на интернет страници општине Кањижа: www.kanjiza.rs.

Јавни позив је отворен до утрошка средстава, а најкасније до **15. новембра 2015. године.**

Пријаве које се доставе након наведеног рока или са непотпуном документацијом, послате путем факса или електронске поште, непотписане, неће се разматрати.

Одлуку о додељивању средстава субвенционисања доноси председник општине Кањижа на предлог Комисије. Поднете пријаве Комисија разматра по редоследу пристизања. Међусобни правни односи између општине и корисника субвенције регулисаће се уговором на основу којег ће се вршити исплата врши на текући рачун корисника.

Додатне информације могу се добити на телефон: 024/875-166 локал 244.
Конкурсна документација се не враћа.

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Кањижа
Комисија за доделу средстава за спровођење
пољопривредне политике и политике руралног развоја
Број: 320-273/2015 – I/A
Дана: 15.07.2015. год.
Кањижа

Председник Комисије:

Salkai Nemesh Valéria
Салкаи Немеш Валерија

